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SHEPTUI - MEePA NEPEXOAT ABMXKEHMI MATEPUM U3 OAHUX
OOPM B Apyrmne




AEATEABHOCTb HEAOBEKA




KMBAA CUAA" - "DHEPT A"




BUAbI SHEPT A

e MEXAHMYECKAS

o DAEKTPUYECKAY

o I AEKTPOMATHUTHAS
o XUMMYECKAY

* JAEPHAY

* TEMAOBAY

* TEMHAS (TMNOTETMHECKM)



PABOTA - MEPA USMEHEHWA SHEPT N CUCTEMBI
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MEXAHMHECKAZA PABOTA




PABOTA B TEPMOAUHAMUKE

* [ToA PABOTOM B TEPMOAMHAMUKE NMOHUMAIOT OCOBbIN BMA SHEPTAIN B MPOLECCE
MEPEXOAA, TO ECTb KAK PYHKLUMOHAA MPOLIEECCA, {HE CYLLECTBYIOLLMM) AO
[MPOLLEECCA, NMOCAE MNPOUECCA M BHE MNPOLECCA, TAK 11 KOAMHECTBEHHYIO MEPY

3TOTO AEMCTBUY, TO ECTb BEAUYMHY MEPEAABAEMOW SHEPTUMA

* B CAVYAE MPOCTOM TEPMOAMHAMMYECKOM CUCTEMbI (MPOCTOrO TEAA)
TEPMOAMHAMMYECKOM PABOTOM HA3BIBAETCA PABOTA CXMMAEMOTO TEAA B

3ABUCHMMOCTM OT ABCOAKOTHOTO AABAEHMS (P) M M3MEHEHUS OBbEMA (V)



PaboTa B TEpMOANHAMUKE

A' = F'Ah = pS(h2-h1) = p(Sh2-Shy)
A' = p(V2-V1) = pAV




EAUHULIBI USMEPEHMS

AXOYAb — EAVMHMLUA M3MEPEHMS PABOTHI, DHEPTUM U KOAMYECTBA TEMAOTHI B
MEXAYHAPOAHOM CUCTEME EAMHMLL. AXOYAb PABEH PABOTE, COBEPLUAEMOM MPU
NEPEMELLLEHI TOYKM MPUAOXEHMA CUABI, PABHOM OAHOMY HbIOTOHY, HA PACCTOSAHME

OAHOIO METPA B HAMPABAEHMM AEMCTBMA CUABI.

1 Ax=1HmM=1 kr -m?/c?.



[MEPEBOA B APYTUE EAMHNLLBI

1 Ax=1«krm?/c2=1HmM=1Brc=KaB.

1 Ax =107 >pr.,

1 Ax=6,24151-1018 2B.

1 MAXx = 0,277(7) kBt 4.

1 kBt4 = 3,6 MAX.

1 Ax =0,238846 KAAOPUSM.

1 KAAOPMSIM (MEXAYHAPOAHAS) = 4,1868 AX.

1 TEPMOXUMIMYECKAS KAAOPKME = 4,1840 AX.

1 kMAOTOHHA THT (=TkaAT) = 4,1840 TAX (4,184-1012 AX).

1 KMAOTPAMM-CUAA-METP (KrC ‘M) = 9,80665 Ax (T04HO).

1 Ax=0,101972 «krc m.



